Tous les résultats pour les isotopes du Rhodium

Rhodium 87 (Z=45, N=42) Rhodium 88 (Z=45, N=43)
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Rhodium 89 (Z=45, N=44) Rhodium 90 (Z=45, N=45)
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Rhodium 91 (Z=45, N=46) Rhodium 92 (Z=45, N=47)

8R* (fm?)

e 15T T T T @ Tyl T T @ el
[ ANEPS Protons L d = ~ Protons
T A 3 Newons] 40— ol ‘g of T 8 2 ~a w| ﬂE o Neuirons |

/ 2 3 = / 3 3 £
/ < = < =
] s Soog- B 2 & s Soog- B
5 20 T * & 5 T
7 proons ea 9 A Protons e 1 A
N, Neurons : = N, Neuons =
L B ] ‘ 0 s 1 1 £ B 1 e
TR ==<C TR ST 1 (fm) T TR/ T
s s
S 4 Protons _ Neutons. E
T g - 15T . T 2 AL 5
14 Poos <o MNewons 1~ 1 Prowrs < P E
Newrons S Neutrons -
L 0 oo ] J
151 Lol a < 4 E go !
T Ranaanas kS N &}
% s E @ " w
10 q s 10- g = 10} B <
a
ol YA NV ol TRRIARAT
A L < e s L < e
S s
o ]
& S = 5]
wag- o € w T 4
S5 4 £ 2
o i w ¥ w
o o < 05 1 o
N N
Q. o
1 Ll I | A/l Lol (At
05 00 05 10 05 05 00 05 10 05 00 05 10 05 00 05 10
8 B B 8

HFB-D1S Bruyéres-le-Chatel HFB-D1S Bruyéres-le-Chatel



Tous les résultats pour les isotopes du Rhodium

Rhodium 93 (Z=45, N=48)

Rhodium 94 (Z=45, N=49)
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Rhodium 95 (Z=45, N=50)

R/, A"

T T T © T
AN Protons 3 ~ Protons
$ vewors] AT ot Neutrons
Sd Ao~ % 2
uf “\( N = Soot B
Protons W\ £ 5 ] \ )
Neutrons i L . L &
0 5 10 15
T T T T
L (IAY) T 1 (fm)
T 3. T Protons
: Protons Y
< Newons | ~aof- ] H
e 2 < %
s 2
@ =}
T T T & 2o 94
7 b3
2 ]
I [P V)
T o ] T
-
]
: =
wif 1 3 Bl
=)
g
Al o 1 &
1l 1 1 1
10 05 00 05 10

HFB-D1S Bruyéres-le-Chétel

Rhodium 96 (Z=45, N=51)
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Rhodium 98 (Z=45, N=53)
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Rhodium 97 (Z=45, N=52)
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Tous les résultats pour les isotopes du Rhodium

Rhodium 99 (Z=45, N=54) Rhodium 100 (Z=45, N=55)
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Rhodium 101 (Z=45, N=>56) Rhodium 102 (Z=45, N=57)
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Rhodium 103 (Z=45, N=58) Rhodium 104 (Z=45, N=59)
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Tous les résultats pour les isotopes du Rhodium

Rhodium 105 (Z=45, N=60) Rhodium 106 (Z=45, N=61)
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Rhodium 107 (Z=45, N=62) Rhodium 108 (Z=45, N=63)
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Rhodium 109 (Z=45, N=64) Rhodium 110 (Z=45, N=65)
T T T T sl 5 0 T T T T T o T T
L a < Protons Protons L 1 < 3 & Protons
bl ~ 1 B
B S Rewons] Tob s ] B $ ~ < o Reons ]
/ &2 3 d & / 2y 3 4 =
B er ! < p/ ~ 10 ! r 1c
i LIV g T E o 4 ~ e 2 % E
Protons RS E Protons RNV £
. Ratos KSR Saf 3 I N R A S ] N
£ B ] e 0 5 10 L B 1 I 0o 5 10 1
hinelnnfinnnt eV ol 1 (fm) Bnsef sl TVl 1 (fm)
S Protons
P 3 Neutons T Protons_ Neurons P Frrrpre Prolons__Neurons
2 s 4 ol d i A A
| poos p . 1 s\
. e, ) ) fED. A%
3 @ El, B
< b < 21
o @ w
10 4 1 E
15F
Mool Tl sl sl lleeal} ’
1 izt o T A = adads
14T 1
: :
b 1w S 7 < 1wl LS 7
£ : £ 2
w0y T w T 05 q w
g & o g o o
N N
—R R, 9 0—RR—| 9
ol | [ nswef el | I
05 00 05 10 05 05 00 05 10 05 00 05 10 05 05 00 05 10
8 3 3 8

HFB-D1S Bruyéres-le-Chatel HFB-D1S Bruyéres-le-Chatel



Tous les résultats pour les isotopes du Rhodium

Rhodium 111 (Z=45, N=66) Rhodium 112 (Z=45, N=67)
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Rhodium 113 (Z=45, N=68) Rhodium 114 (Z=45, N=69)
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Rhodium 115 (Z=45, N=70) Rhodium 116 (Z=45, N=71)
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Tous les résultats pour les isotopes du Rhodium

Rhodium 117 (Z=45, N=72)
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Rhodium 119 (Z=45, N=74)
T T T T T @ Rl
[ 1 f Protons 3 Protons
o $? Newrons] 80 A ‘g o Neutrons 3
VAR =
4 e b 4o 3 Zoo E
< WS K & 4
Protons NN £ 0 0
\ﬁ Neutrons S Bl
T ] T T T T
TR TR ST
S e~
(P 2 [Py
2 Protons
Protons <A Newons |~
g ! Neutrons St 1
< ]
k3 s
S ©
I3 % 100 ]
1 3
ol Ml
T e
T 1 S
o s 4
]
£ H
P q w
k3 ¢
N
q 1
TN AR
05 00 05 10 05 00 05 10
8
HFB-D1S Bruyéres-le-Chétel
Rhodium 121 (Z=45, N=76)
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Rhodium 118 (Z=45, N=73)

HFB-D1S Bruyéres-le-Chatel
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Rhodium 120 (Z=45, N=75)
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Rhodium 122 (Z=45, N=77)
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Tous les résultats pour les isotopes du Rhodium

Rhodium 123 (Z=45, N=78) Rhodium 124 (Z=45, N=79)
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Rhodium 125 (Z=45, N=80) Rhodium 126 (Z=45, N=81)
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Tous les résultats pour les isotopes du Rhodium

Rhodium 129 (Z=45, N=84) Rhodium 130 (Z=45, N=85)
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Rhodium 131 (Z=45, N=86) Rhodium 132 (Z=45, N=87)

R/, A"

(ARRIRLASI e T T 0. T T AARRRAARS T T T o T T
N 1 < Protons P Protons L 1 <o Protons o~ Protons
h s Newons] 0. Neurons 3 A 2 2 Neurons] 04 Neutrons 3
B oab q 3 ] 7 £
/ : : < :, : £
& oL st S5 1 goo E 2 oL & ) 3 s ] Soe E
Protons ® AN Protons N ® AN
N, Neutrons = ., Neutrons 3
A B ] 4 B ] — —
TR TR (FTT T ] TP T
e 8 T e 8 Prot AL
Prolons otons
. &r Neutrons b . S i Neutrons 1
rotons < ~ rotons P ~aok E
1 Neutrons S ol 1 - o 12-  Neutrons GEL )
g S < g 3
s 2 o B
e = < r e 2
100 4w 4 ; 3 w
1 q s 1 4 s w00 B
2 2 9
ol Mo ol rertl
T o e N Lt o E T
o S 1 a 1 3 &
o v 2 o 3 s 0 2 5 o A
€ w e 2 € wif 41 2
£ 4 2 € ] 2
'3 w © w
] o & o 1
1= 1 N 1 - N
Q.
Tt TN oo ot | Lol I AL

R/, A™

05 00 05 10 05 00 05 10 05 00 05 10 05 00 05 10 05 00 05 10
8 B B
HFB-D1S Bruyeres-le-Chétel HFB-DIS Bruyeres-le-Chétel
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Tous les résultats pour les isotopes du Rhodium

Rhodium 135 (Z=45, N=90) Rhodium 136 (Z=45, N=91)
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Rhodium 137 (Z=45, N=92)
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